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"Ata da 188 Sessão Ordinária da 28. Sessão Legislativa da 198. Legislatura da 
Camara Municipal de Barueri, realizada em 2 de junho de 2026". 

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis (02/06/2026), com inicio 
As dez horas e vinte minutos (As 10h20), realizou-se a décima oitava (188) Sessão 
Ordinária, da segunda (28) Sessão Legislativa, da décima nona (198) Legislatura da 
Câmara Municipal de Barueri, A Alameda Wagih Salles Nemer, n.° 200, Centro 
Comercial Barueri, no prédio onde funciona o Poder Legislativo, com transmissão ao 
vivo no site oficial da Camara, nas Mídias Sociais, YouTube, Facebook, e também na 
TV Camara Barueri, no Canal Legislativo 307, pela Amigo TV (antiga TV Alphaville); 
sob a presidência do vereador Wilson Zuffa Junior (Wilson Zuffa — Republicanos), 
secretariado pelos vereadores Levi Gonçalves de Oliveira Neto (Levi Jânio - PSB), 
Rafael Valério Carvalho (Rafa Carvalho Gente da Gente - Republicanos) e José 
Clayton da Silva (Clayton Silva da Saúde — União), e ainda com a presença dos 
vereadores Allan Miranda (União), Antonivaldo Rios Gomes (Kascata - Solidariedade), 
Antonio Furlan Filho (Toninho FurIan — Solidariedade), Clefinio Oliveira Santos (Keu 
Oliveira - PV), Cristiane Aparecida Lourenço (Cris da Maternal — PSDB), Edmilson 
Gusmão de Oliveira (Edmilson Dimi — PL), José Francisco de Lima (Zé Baiano — União), 
Helio Albino Junior (Helio Junior - PL), Leandro Dantas de Sousa Rasquinho 
(Leandrinho Dantas — PSD), Leandro Vieira de Lima (Leandro Canaã — PRD), Levi 
Gobert (PODE), Ornedo Neves de Souza (Ornedo Neves — Republicanos), Rodrigues 
Marques de Figueiredo (Rodrigo Rodrigues - PODE), SivaIdo Aparecido Gomes 
Macedo (Silvio Macedo — PSDB), Sivanildo Gomes Pinheiro (Nildo SABESP — 
Mobiliza), Thiago Rodrigues Alves (Thiago Rodrigues - PSB) e Wilden da Silva (Wilden 
— PP). Presença dos (21) Vereadores. Havendo número legal conforme determina o 
artigo 101 do Regimento Interno desta Casa, o Senhor Presidente declarou abert a 
presente sessão, "invocando a proteção de Deus e inspirado nos legítimos princípios 
da Democracia, da Justiça e do Direito". Em seguida, os vereadores permaneceram 
em pé e em silêncio durante um minuto, devotado ao nosso Deus Todo-Poderoso. A 
seguir, conforme Resolução n.° 04/2010, convidou a vereadora Cristiane Aparecida 
Lourenço para fazer a leitura de um versículo bíblico, a qual leu 1 Crônicas 16:34. A 
seguir, conforme o artigo 103, do Regimento Interno, submeteu a Ata da 178 Sessão 
Ordinária, realizada em 26 de maio de 2026, A votação simbólica, com quárum d 
maioria simples. Não havendo manifestação contrária por parte dos vereadores, a ata 
foi APROVADA e encaminhada A Secretaria Legislativa para disponibilização no site 
oficial da Camara e posterior arquivamento. Na sequência, conforme disposto no artigo 
104 do Regimento Interno, iniciou-se a leitura da matéria do EXPEDIENTE: Foram lidas 
e encaminhadas A Secretaria Legislativa as seguintes matérias: Para disponibilizar aos 
vereadores, bem como As Comissões Permanentes desta Casa para emitirem 
oareceres a res eito dentro do orazo le al os Pro etos de Lei PL n.° 42 e 43/2026: 

Matéria Vereador 
,„. 

Dispõe sobre: 
PL 

42/2026 
Thiago Rodrigues 

Alves 
"Institui o Programa Ativa Idade, destinado a 
promover a reinsergão do idoso no mercado de 
Itrabalho, e dá outras providências." 
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I PL j Leandro Vieira de "Institui o dia do Veterano Militar das Forças 
I 43/2026 Lima Armadas Brasileiras e Forças Auxiliares no 
 Município de Barueri, e dá outras providências". 
0 Senhor Presidente (As 10h38) interrompeu a leitura do Expediente para registrar a 
presença dos 32 alunos do 9° ano da EMEF Professora Elvira Lefevre Salles Nemer, 
da Vila Sao João, acompanhados do Diretor Geovani Barreto — Jéba, dos Professores 
de História Bruno Alten da Silva e Carla Cristina, e pela aluna Kamily Tavares, que fará 
uso da palavra em nome dos colegas, referente ao Programa Estudantes na Câmara. 
0 vereador Zuffa discorreu sobre os objetivos do projeto e convidou o vereador Helio 
Albino Junior para recepcioná-los. Com a palavra, o vereador Helio Albino Junior (As 
10h41) cumprimentou todos os presentes da Escola Elvira, onde também teve o 
privilégio de estudar. Agradeceu a presença do diretor Geovani, conhecido como Jéba, 
que também 6 atleta, e da professora Carla, por quem tem um carinho especial, pois 
ela o conhece desde a infância. Destacou que, atualmente, a professora o admira por 
exercer o cargo de vereador nesta Casa de Leis. Dirigindo-se aos alunos, afirmou que 
eles representam o futuro da cidade e que, no futuro, poderão ocupar, cargos 
importantes, como vereador ou prefeito. Relatou ainda que, naquele dia, a professora 
Carla lhe disse: "Nossa, Júnior! Quando você era criança, deu tanto trabalho para sua 
mãe, mas hoje é um representante do povo." Por fim, ressaltou que sua trajetória 
demonstra aos estudantes que, com dedicação e esforço, é possível alcançar seus 
objetivos e contribuir para o desenvolvimento da comunidade. 0 Senhor Presidente (As 
10h43) convidou os integrantes da EMEF Professora Elvira Lefevre Salles Nemer para 
se posicionarem a frente da Mesa Diretora, e na sequência, chamou o Diretor Geovani 
Barreto - Jéba para deixar uma mensagem. Com a palavra o Diretor Geovani Barreto 
- Jéba (As 10h45) agradeceu a presença dos estudantes e solicitou uma salva de 
palmas em homenagem a eles. Agradeceu também pela oportunidade de utilizar a 
tribuna e participar do Programa Estudantes na Câmara, destacando a importância da 
iniciativa por aproximar a escola do Poder Legislativo e permitir que os alunos 
compreendam, na prática, os valores da cidadania, da democracia e da participação 
social. Em seguida, esclareceu que a aluna Kamily faria uso da palavra. 0 diretor 
relatou que a escola colocou em prática uma previsão legal referente ao grêmio 
estudantil, embora essa determinação raramente seja efetivada. Explicou que a 
legislação prevê um processo de constituição do grêmio, com apresentação e inscrição 
de chapas compostas, por exemplo, por onze estudantes cada. Informou que, na 
escola, foram inscritas nove chapas, totalizando 99 estudantes diretamente envolvidos 
na elaboração e apresentação de propostas. Ressaltou que foi autorizada a entrada de 
todas as chapas nas salas de aula para a divulgação de suas propostas, contando com 
a compreensão e o apoio dos profissionais da escola. Ao final do processo, a chapa da 
aluna Kamily foi eleita democraticamente para exercer o mandato de um ano, conforme 
determina a legislação. Finalizou sua fala solicitando uma salva de palmas para a 
democracia. Acrescentou que, com muito orgulho, é professor de História concursado 
há 19 anos e diretor concursado desde 2023, destacando a honra de estar A frente da 
EMEF Elvira. Prosseguindo, a aluna Kamily Tavares (As 10h50) declarou sentir-se 
honrada em representar os estudantes de sua escola de forma democrática. Relatou 
que a chapa que criou juntamente com alguns colegas foi a vencedora do processo 
eleitoral e agradeceu a todos pelo apoio recebido, ressaltando que a conquista foi 
resultado de um trabalho em equipe. Destacou que estar presente naquele momento, 
representando a Escola Elvira, era motivo de grande orgulho. Reafirmou que 
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considerava essa oportunidade uma honra e afirmou estar muito feliz, dizendo não 
encontrar palavras para descrever a satisfação de representar cada um dos alunos da 
instituição. Ao encerrar sua fala, mencionou o significado do nome de sua chapa, 
destacando os valores que ela representa: Harmonia, Atitude, Integridade e Liderança. 
O Senhor Presidente (As 10h52) entregou aos integrantes da escola um exemplar da 
Lei Orgânica do Município de Barueri, do Regimento Interno desta Camara Municipal 
de Barueri e de um livro que fala um pouco do que é Camara Municipal. Para finalizar 
a visita, foi feito o registro fotográfico junto com os alunos e os vereadores. O Senhor 
Presidente (As 10h57) registrou e saudou a presença do vereador Nino Latorrage — do 
MDB, da cidade de Porto Feliz, e também dos advogados José Pauleto e Fabio 
Martelini. Anunciou a abertura oficial da Campanha Junho Vermelho 2026, em 
atendimento a Lei n.° 2499 de 2017, um projeto de sua autoria. Destacou que no 
primeiro ano de sua presidência abraçou a campanha e o resultado foi extraordinário, 
graças a participação dos vereadores e dos funcionários, alcançando um número 
expressivo de 114 doadores, tendo recebido o selo prata da Pró-Sangue. Chamou para 
fazer uso da palavra a enfermeira chefe da Fundação Pró-Sangue, que gentilmente 
atendeu ao pedido para participar dessa abertura. Com a palavra, a Enfermeira 
!samara Flores da Rocha (As 11h03) destacou a importância da participação e da 
iniciativa da população para auxiliar no abastecimento dos estoques de sangue. Na 
sequência, apresentou um video sobre a campanha "Doação de Sangue — Junho 
Vermelho — 2026". Informou que a Fundação Pró-Sangue é uma instituição pública 
criada em 1984, vinculada à Secretaria de Estado da Saúde de Sao Paulo e ao Hospital 
das Clinicas da Faculdade de Medicina da Universidade de Sao Paulo (FMUSP). 
Esclareceu que a instituição coleta, em média, 9.500 bolsas de sangue destinadas ao 
atendimento de mais de 80 instituições públicas da rede estadual de saúde, ressaltando 
a necessidade constante de doações para suprir a demanda desses hospitais. 
Destacou os impactos diretos da doação na segurança dos estoques e no atendimento 
das necessidades transfusionais dos pacientes. Incentivou a população a doar sangue, 
informando que apenas 1,4% dos brasileiros são doadores, percentual inferior ao 
necessário para manter os estoques em níveis adequados. Comparativamente, 
mencionou que, nos Estados Unidos, esse índice é de 4,5% e, na Europa, de 4,0%. 
Solicitou a colaboração de todos para ampliar o número de doadores. Mencionou o 
projeto "Doadores do Amanha" e ressaltou que a doação de sangue é um procedimento 
extremamente seguro, sem riscos à saúde do doador, uma vez que todo o materi 
utilizado é descartável e de uso único. Explicou as etapas do processo de doação, 
desde o cadastro até a triagem clinica, realizada por meio de entrevista confidencial, 
na qual o profissional de saúde faz uma série de perguntas ao candidato à doação. 
Esclareceu que todo o procedimento é acompanhado por profissionais capacitados e 
habilitados, destacando que as informações obtidas durante a triagem são 
fundamentais para garantir a segurança tanto do doador quanto do receptor. Ressaltou, 
ainda, que a Fundação possui rigorosos controles de qualidade e monitoramento 
microbiológico, a fim de assegurar que não haja contaminação antes da realização das 
transfusões. Informou que todo sangue coletado é submetido a testes rigorosos, 
capazes de reduzir a janela imunológica para HIV e hepatites, aumentando a segurança 
dos receptores de hemocomponentes. Comentou que o agendamento para doação 
pode ser realizado por meio do site oficial da Fundação Pró-Sangue. Informou também 
que o posto de coleta esta à disposição da população no prédio da Secretaria Municipal 
de Saúde de Barueri e convidou todos os presentes a realizarem a doação de sangue 
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ou, caso não possam doar, a incentivarem outras pessoas a participar da campanha. 
Divulgou o código de doação da Camara Municipal de Barueri, T2785, e manifestou o 
desejo de que a campanha seja mantida durante todo o ano. Ao final, agradeceu a 
atenção de todos e encerrou sua participação. 0 Senhor Presidente (As 11h13) 
apresentou um video elaborado pela Secretaria de Comunicação desta Casa, com o 
objetivo de incentivar a doação de sangue e demonstrar a facilidade do processo de 
doação. Informou que, no dia 19, será realizada uma ação de coleta nesta Casa de 
Leis, em parceria com a Fundação Pró-Sangue, no período das 9h As 12h. Registrou 
que já há 61 pessoas cadastradas, sendo a maioria servidores efetivos, e observou a 
baixa adesão dos assessores dos vereadores A campanha. Continuação da leitura do 
Expediente da Sessão 11h20). Foram lidos e encaminhados A Secretaria 
Legislativa para anexar ao projeto de origem, os Pareceres Favoráveis das Comissões 
de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.° 38/2026, e aos Projetos de resolução n.° 4 
e 5/2026; de Saúde e Assistência social ao Projeto de Lei n.° 38/2026, e de Educação 
aos Projetos de resolução n.° 4 e 5/2026. Para Secretaria Legislativa providenciar 
conforme pedem as proposituras (sugestões dos vereadores ao Prefeito) as Indicações 
n.° 1133/2026 a 1187/2026: 

Matéria Vereador Assunto: 
IND 

1133/2026 
Antônio Furlan Filho 

Icompetente, 

indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

a possibilidade de reforma geral da 
EMEF Sandro Luiz Braga, localizada na Rua Nina 
n.° 300 no Bairro En•enho Novo. 

IND 
1134/2026 

Antônio Furlan Filho indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de implantação de 
tachão de sinalização, na faixa zebrada 
localizada no retomo da Estrada dos Romeiros, 
próximo ao trevo do Bairro Cruz Preta. 

IND 
1135/2026 

Thiago Rodrigues 
Alves 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de implantação de 
academia ao ar livre com aparelhos de ginástica 
na Rua ônix, próximo ao n.° 430, no Condomínio 
Parque Esmeralda, no Bairro Parque Esmeralda. 

IND 
1136/2026 

Thiago Rodrigues 
Alves 

indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
ompetente, a possibilidade de ampliar os dias de 

- ulas e da quantidade de vagas oferecidas nas 
. tividades de pilates realizadas na Academia de 
Ginástica Artística de Barueri, localizada na Rua 
--cardo Pea. no n.° 44, no Bairro Jardim Belval. 

IND 
1137/2026 

Thiago Rodrigues 
Alves 

ndico ao Sr. Chefe do Executivo, se digne a Sua 
xcelência interceder junto a Secretaria 
ompetente para implantação de vagas de 

-stacionamento em 90 graus, nas vias no entorno 
.o Parque Municipal Dom José - neste Município. 
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IND • 
1138/2026 

Thiago Rodrigues 
Alves 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de implantação do 
serviço de reconstrução areolar por 
micropigmeritação para mulheres 
mastectomizadas na rede pública municipal, por 
meio de atendimento direto ou convênios com 
clinicas especializadas e hospitais de referência. 

IND Thiago Rodrigues Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1139/2026 Alves Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de construir o 
Condomínio Municipal do Idoso. 

IND Leandro Vieira de ilndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1140/2026 Lima Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de instalação de um 
F'EV, no Bairro Jardim Libano - neste Munici.io. 

IND Leandro Vieira de !Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1141/2026 Lima 1Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de criação e 
realização do Festival Cultural Estudantil para 
plunos do Ensino Fundamental I e II da rede 
municipal de ensino - neste Município. 

IND Leandro Vieira de ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1142/2026 Lima ua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de instituir no 
alendário oficial do município o Dia do Veterano 
ilitar das Forças Armadas Brasileiras e Forças I 
uxiliares, a ser celebrado anualmente, com o 
bjetivo de homenagear homens e mulheres que 

dedicaram parte de suas vidas 6 defesa da Pátria, 
da ordem pública e da segurança da sociedade 
prasileira - neste Munich io. 

IND Edmilson Gusmão 1/ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1143/2026 de Oliveira Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

pompetente, a possibilidade de limpeza e 
instalação de corrimão no escadão existente na 
altura do n.° 218, da Avenida Diretriz, que faz 
ea ao com Rua Aurora, no Jardim Wan. a. 

IND Allan Miranda i/ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1145/2026 I ua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de implantar a 
arteira de identificação da mãe atípica. 

IND Allan Miranda ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1146/2026 ua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de reformar a 
'achada da EMM Wandeir Ribeiro, localizada na 
"ua Tailândia n.° 120, no Bairro Jardim São Luiz. 
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r IND Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1147/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de vistoria técnica da 
parte estrutural do Conjunto Habitacional Vale 
dos Rios, localizado na Rua Nilo n.° 215 Bloco F, 
no Bairro Vale do Sol - neste Município. 

IND Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1148/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implementar o 
uso da pulseira Inds de identificação para autistas 
e outras deficiências nas unidades de saúde. 

IND Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1149/2026 Pua Excelência interceder junto a Secretaria 

'competente, a possibilidade de instalação de 
câmera de monitoramento e iluminação no 
escadão, localizado na Rua José Augusto de 
Camargo, altura do n.° 9, no Bairro Pauso Alegre. 

IND Levi Gobert Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1150/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de instalar ar 
icondicionado na UBS Pastor Roberto Rossi, 
iocalizado no Bairro Jardim Califórnia. 

IND Levi Gobert Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1151/2026 ESua Excelência interceder junto a Secretaria 

pompetente, a possibilidade de efetuar a 
Irevitalização da praga localizada na esquina da 
Rua Birigui com Rua lepê, no Jardim Graziela. 

IND Levi Gobert Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1152/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

pompetente, a possibilidade de construir uma 
lárea de lazer com playground, academia ao ar 
Ilivre, bancos, bebedouros, paisagismo e quadra 
Ide esporte, no terreno PMB, que fica localizado 
1 o final da Rua Jaboticabeiras, ao lado do 
escadão, no Bairro São Silvestre. 

IND Levi Gobert Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1153/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de construir um 
Parque Municipal, com área de lazer, pista 
caminhada, campo de futebol, playground com 
brinquedos modernos, palco para apresentações 
e quadras poliesportivas, na Rua Estrada das 
Rosa, no Bairro Jardim Flórida - neste Município. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1154/2026 de Figueiredo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
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um Centro Esportivo, entre a Rua Piraju e Rua 
Cafelândia, no Bairro Engenho Novo. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1155/2026 de Figueiredo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 1 

competente, a possibilidade de implantação de 
ponto de coleta de lixo na Rua Cafelândia com 
Rua Munique, no Bairro Engenho Novo. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1156/2026 de Figueiredo iSua 

lcompetente, 
Excelência interceder junto a Secretaria 

a possibilidade de reforma geral do 
pspago localizado na Rua Engenheiro Oscar 
Osselring n.° 457, incluindo a colocação de 
brinquedos infantis - neste Município. 

IND Antonio Furlan Filho Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1157/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de troca de ponto de 
ônibus, na Rodovia Castelo Branco, no Centro. 

IND Sivaldo Aparecido Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1158/2026 Gomes Macedo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de realização da 
campanha de vacinação contra gripe nas 8 
paroquias (igrejas) do município. 

IND Antonio Furlan Filho Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1159/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
iluminação pública e instalação de câmeras de 
monitoramento nas novas passarelas da Rodovia 
Castelo Branco, bem como em seus acessos e 
áreas de travessia, visando proporcionar maior 
segurança aos pedestres durante o período 
,notumo - neste Município. 

IND Wilson Zuffa Junior Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1160/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de realizar obra de 
reconstrução de calçada na Avenida Etiópia n.° 
267, no Bairro Vila More/lato - neste Munici io. 

IND Wilson Zuffa Junior Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1161/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
rotatória, fazendo a ligação entre Rua Tilápia e 
Avenida Antônio Furlan, no Jardim Sao Luiz. 

IND Levi Gonçalves de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1162/2026 

, 

Oliveira Neto Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de implantação de 
faixa de pedestres, contemplando a Rua Duarte 
da Costa, ente os n.° 825 e 857, no Parque 
!Imperial - neste Município. 
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IND 
1163/2026 

Levi Gonçalves de 
Oliveira Neto 

indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de manutenção geral 
urgente, área de lazer da Rua Martins Fontes, no 
pairro Parque Imperial - neste Município. 

IND Levi Gonçalves de 'Jndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1164/2026 Oliveira Neto Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de poda de 
-dequação e limpeza, vegetação localizada em 
oda extensão da Rua Hercilia da Silva Barbosa, 
o Bairro Pa • ue Im •erial - neste Municipio. 

IND José Francisco de ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1165/2026 Lima ua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de manutenção da 
ede de esgoto por toda a extensão da Avenida 
Diretriz, Rua Ala goinha, Rua Manoel Pereira da 
ilva, Rua José Camelo de Lima e Avenida Sao 

Vicente de Paula, no Jardim Mutinga. 
IND José Francisco de ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1166/2026 Lima Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
ompetente, a possibilidade de limpeza e 
esassoreamento do leito do córrego que 

margeia parte da Estrada das Pitas, na altura do 
p.° 899, no Jardim do Líbano - neste Município. 

IND I Rodrigues Marques Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1167/2026 de Figueiredo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de análise técnica 
sobre a vazão das águas pluviais na Rua 
Território de Roraima, alt. do n.° 16, na Vila Cretti. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1168/2026 de Figueiredo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de medidas 
necessárias no sentido em deliberar o fazer a 
palgada de trecho da Rua Damião Fernandes, 
altura dos n.°s 471 e 329, ao Vila Cretti. 

IND Sivanildo Gomes Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1169/2026 Pinheiro Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

pompetente, a possibilidade de implantação 
iluminação externa, reparo da iluminação interna, 
Com a substituição das lâmpadas danificadas, 
kroca das telhas avariadas, bem como instalação 
Fle exaustores de calor no Ginásio de Esportes, 
iocalizado no Bahr() Jardim Maria Helena. 

IND Antonio Furlan Filho Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1170/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de reforma da 
iluminação pública, na presa e pista de 1
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.._, 
Caminhada, localizadas na Avenida do Exército 
IBrasileiro, no Bairro Jardim Audir. 

IND Cleônio Oliveira 11nd1c0 ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1171/2026 Santos Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

bompetente, a possibilidade de efetuar a troca do 
bueiro e a reforma da calçada localizada na Rua 
Interna Grupo Bandeirantes n.° 138, em frente a 
FIEB, com objetivo de garantir melhores 
condigões de acessibilidade, segurança e 

obilidade aos pedestres e usuários da via. 
IND Cleônio Oliveira ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1172/2026 Santos Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
ompetente, a possibilidade de execução de 
ecapeamento asfáltico em toda a extensão da 
ua Marcos Antônio Marques, com objetivo de 

melhorar as condições de tráfego e segurança 
dos usuários da via, no Bairro Jardim Audir. 

IND Cleônio Oliveira Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1173/2026 Santos Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de reforma do 
telhado e execução de melhorias estruturais no 
Ginásio de Esportes José Mom!, com objetivo de 
proporcionar melhores condições de uso aos 
atletas, alunos, profissionais e demais munícipes 
que frequentam o local - neste Município. 

IND Cleônio Oliveira Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1174/2026 Santos Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
vagas exclusivas para embarque e desembarque 
destinadas aos veículos de transporte por 
laplicativo, táxis e demais modalidade de 
transporte individual de passageiros, em pontos 
pstratégicos, com objetivo de promover maior 
organização do trânsito, segurança viária e 
comodidade aos usuários desses serviços. 

IND Antonivaldo Rios ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1175/2026 Gomes 

ilndico 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
bompetente, a disponibilização de protetores 
auriculares ou abafadores de ruído para alunos 
diagnosticados com Transtorno do Espectro 

Feiutista (TEA) matriculados na rede municipal de 
ensino, visando promover maior inclusão, 
acessibilidade e bem-estar no ambiente escolar. 

IND Antonivaldo Rios Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1176/2026 Gomes ISua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de realização do 
festival de Comida Árabe, com objetivo de 
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valorizar a cultura árabe, incentivar o turismo 
astronômico, fomentar a economia local e 

ampliar as opções de lazer e cultura para a 
população - neste Município. 

IND Antonivaldo Rios ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1177/2026 Gomes iSua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de criação de serviço 
automatizado via WhatsApp para consulta da 
disponibilidade de medicamentos na Farmácia 
Central e das UBSs, com objetivo de proporcionar 
(nais praticidade, agilidade eficiência no 
atendimento aos munícipes que dependem da 
rede pública municipal de saúde para retirada dos 
medicamentos - neste Município. 

IND Antonivaldo Rios Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1178/2026 Gomes iSua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação do 
ortal online no site da prefeitura para divulgação 

de imóveis disponíveis para locação, incluindo 
identificação de imóveis que aceitam aluguel 
social, com objetivo de facilitar o acesso da 
população às oportunidades de moradia. 

IND Antonivaldo Rios Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1179/2026 Gomes Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de criação do 
• rograma Mulheres em Ação, para capacitação 
m reparos residenciais e manutenção hidráulica 

• dsica, com objetivo de promover autonomia, 
• ualificação profissional, geração de renda e 
"nclusão social para mulheres - neste Município. 

IND Sivaldo Aparecido ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1180/2026 Gomes Macedo ua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de instalação de 
ameras de monitoramento na Avenida Capitão 
rancisco, altura do n.° 332, com Avenida 

Lourenço Zácaro, no Bairro Engenho Novo. 
IND Helio Albino Junior Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1181/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de execução de 
obras de recapeamento asfáltico, manutenção e 
melhoria da sinalização, nos logradouros, 
situados entre os Bairros Vila AM/via e Vila 
Iracema - neste Município. 

IND Leandro Dantas de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1182/2026 Sousa Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de revisão da rede 
de esgoto na Rua Luis Scott, visando a melhoria 
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das condições de saneamento básico na região, 
no Bairro Aldeia de Battled. 

IND Leandro Dantas de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1183/2026 Sousa Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
atendimento Médico Psiquiatra, na UBS Hélio 
Betzaghi, visando ampliar o acesso 6 saúde 
mental da população, no Bairro Jardim Paulista. 

IND Leandro Dantas de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1184/2026 Sousa Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de construção de 
uma Escola Municipal de Ensino Fundamental 
(EMEF), visando atender à demanda educacional 
da região - neste Município. 

IND Leandro Dantas de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1185/2026 Sousa Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de contratação de 
recepcionista para atuar na UBS Francisco José 
Caiaba, no Bairro Aldeia de Barueri. 

IND Cristiane Aparecida Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1186/2026 Lourenço Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a revisão do zoneamento urbano, 
com objetivo de restringir a construção de prédios 
p empreendimentos verticais, priorizando 
edificações residenciais horizontais, como casa, 
pcle forma planejada e adequada d infraestrutural 
local, na Aldeia de Barueri. 

IND Antonio Furlan Filho indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1187/2026 iSua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de recapeamento 
iasfáltico, por toda a extensão da Rua Dempachi 
Nakayama, no Bairro Jardim Tupancy. 

IND Cristiane Aparecida Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1188/2026 Lourenço Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implementação 
de grama sintética no campo, localizado na 
Avenida Lourenço Zácaro s/n, no Bairro Jardim 
Califórnia - neste Município. 

IND Cristiane Aparecida Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1189/2026 Lourenço Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de reforma do 
gramado sintético do campo, localizado na 
Avenida Guilherme Rohn, no Bairro Aldeinha. 

IND Cristiane Aparecida Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1190/2026 Lourenço Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, em especial 6 Secretaria da Mulher, 
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a possibilidade de criar aulas gratuitas de artes 
marciais em geral destinadas as mulheres. 

Esgotada a matéria do Expediente deu-se essa fase por encerrada, passando-se 6 
ORDEM DO DIA: Feito nova chamada, verificou-se o quárum de maioria absoluta 
conforme determina o parágrafo 2.° do artigo 107, do Regimento Interno. A seguir, o 
Senhor Presidente determinou aue fosse feita a leitura da matéria a ser a reciada: 
1. PROJETO DE LEI N.° 38/2026 
Autor: Vereador Allan Miranda 
Dispõe sobre: Institui o programa municipal de conscientização, acolhimento e 
acompanhamento, voltado as crianças prematuras e as respectivas famílias, e cria o 
dia municipal de prematuridade, e da outras providências. 
Discussão  Única - Votação simbólica — Quórum Maioria Simples  
Por contar com os pareceres favoráveis, o projeto está apto para ser discutido e 
votado. Com a palavra, o vereador Allan Miranda (As 11h48) discorreu sobre o 
Projeto, comentando que em breve estariam inaugurando o novo prédio da 
maternidade em Barueri, e abordou sobre o parto prematuro. Citou que dez por cento 
dos partos são prematuros, e que as políticas para esse tipo de pessoas ainda 
estariam escassas, e que seria para conscientizar, a fim de que essas mães 
recebessem apoio' psicológico e multidisciplinar, uma vez que poderiam ter 
comorbidades. Relatou sobre as mães que ficam na UTI, na incubadora, que tentam 
fazer com que seus filhos sobrevivam, o que resulta em um desgaste emocional muito 
grande. Ressaltou que as equipes multidisciplinares poderiam acolher estas crianças 
e famílias. Finalizou falando que gostaria da colaboração de todos para que o Projeto 
fosse aprovado. Disse que, aprovado o Projeto, fariam com que fosse executado e 
ajudasse muitas famílias. Não havendo mais vereadores para discuti-lo, colocado em 
votação simbólica, qubrum de Maioria Simples, foi o PROJETO DE LEI N.° 38/2026 
APROVADO e encaminhado ao Prefeito para sancionar, promulgar e publicar. Foram 
18 votos favoráveis, e 3 ausências do Plenário. 

1 2. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.° 04/2026 
1 Autor: Mesa Diretora 
1 Dispõe sobre: Institui o projeto pedagógico sementes da democracia, no âmbito da 
[Câmara Municipal de Barueri e c/a outras providências. 
1 Discussão (Mica - Votação nominal — Qu6rum de Maioria Absoluta 

Por contar com os pareceres favoráveis, o projeto está apto para ser discutido e 
votado. Não havendo vereadores para discuti-lo, colocado em votação nominal, 
quórum de Maioria Absoluta, foi o PROJETO DE RESOLUÇÃO N.° 04/2026 
APROVADO e encaminhado ao Presidente para promulgar e publicar a competente 
Resolução. Foram 19 votos favoráveis, 1 ausência do Plenário do vereador 
Antonivaldo Rios Gomes, e sem o voto do Presidente, conforme o artigo 62, da Lei 
Or anica do Munici io de Barueri (LOMB). 
3. ROJETO DE RESOLUÇÃO N.° 05/2026 
Autor: Mesa Diretora 
Dispõe sobre: Institui o Projeto Parlamento Jovem, no âmbito da Camara Municipal 
de Barueri, estabelece suas diretrizes, objetivos e forma de execução e c/a outras 
providências. 
Discussão Única - Votação nominal — Quárum Maioria Absoluta 
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Por contar com os pareceres favoráveis, o projeto está apto para ser discutido e votado. 
Não havendo vereadores para discuti-lo, colocado em votação nominal, quárum de 
Maioria Absoluta foi o PROJETO DE REsoLuçÃo N.° 05/2026 APROVADO 
encaminhado ao Presidente para promulgar e publicar a competente Resolução. Foram 
19 votos favoráveis, 1 ausência do Plenário do vereador Antonivaldo Rios Gomes, e 
sem o voto do Presidente, conforme o artigo 52, da Lei Orgânica do Município de 
Barueri (LOMB). Esgotada as matérias sujeitas a deliberação pelo Plenário na Ordem 
do Dia, deu-se essa fase por encerrada, e passou-se As EXPLICACÕES PESSOAIS: 
Com a palavra, o vereador Rafael Valério Carvalho (As 11h59) iniciou sua fala 
relatando uma indicação, que por muitas vezes tiveram que levar para outros hospitais, 
e que estaria sendo realizada em Barueri. Citou que era a Indicação n°1097/2024, que 
disponibiliza na rede municipal de saúde o procedimento cirúrgico ocular de vitrectomia, 
e que estaria já funcionando no centro de diagnóstico. Complementou que mandaram 
um oficio A deputada Bruna Furlan, para que, através de seu mandato, pudessem ter 
o referido serviço sendo executado no Município. Estimou que no dia 1° de junho já 
teria uma quantidade de pessoas para realizar o procedimento, falando que seriam 
mais de cinquenta pacientes que passariam por avaliação com o fim de passarem no 
procedimento com o intuito de enxergarem melhor. Agradeceu à deputada Bruna 
FurIan, A nova Secretária de Saúde, ressaltando que por mais que investem, sempre 
há necessidade de investir mais. Relatou que quando há uma grande demanda, e 
atinge-se a meta, vão surgindo novos desafios, ressaltando que é muito difícil estar 
cem por cento, mas que gostaria de parabenizar toda a equipe da Secretária para que 
ela pudesse fazer um excelente trabalho na Saúde. Relatou que estiveram há uns dias 
entregando certificado dos novos conselheiros da Saúde, e que estariam contribuindo 
voluntariamente para Saúde de Barueri. Falou que ajudariam a entregar uma Saúde 
melhor. Relatou que no sábado anterior realizaram também um evento em homenagem 
As mães, lembrando da importância e do papel da mãe na sociedade, que acolhe, que 
cuida, que trata com muito carinho os seus filhos, o seu marido e o seu lar, 
complementando que ficaram felizes em realizarem o evento. Agradeceu a sua 
assessoria, A sua esposa Cláudia, que organizou o evento, citando que a Primeira 
Dama esteve presente, tal como a deputada Bruna FurIan. Referiu-se também A 
palestrante Carol, que discorreu sobre os desafios de ser mãe, e a elogiou dizendo qu 
ela tem uma vocação de palestrar, e também falou sobre as meninas da dança, 
dirigidas pela Rita da Secretaria da Mulher. Citou também da Guarda Municipal que 
esteve presente, elogiando a orquestra, e agradecendo A secretária Catarina por ter 
enviada os músicos. Disse que houve diversos sorteios e comidas, ao passo que 
também agradeceu ao prefeito Beto Piteri pelo apoio, pelo carinho tanto pelo Parque 
Imperial como pelo Jardim Mutinga. Na sequência, narrou também que, no dia anterior, 
estiveram no ginásio do Parque Viana entregando mais de trezentas matriculas para 
as pessoas do condomínio Anibal Correia, assegurando que traz dignidade As famílias, 
valoriza os imóveis, e traz mais oportunidade para fazerem o que acharem melhor com 
seus imóveis. Relatou que o prefeito Beto Piteri e o ex-prefeito Rubens FurIan já 
estavam entregando em mandatos anteriores, e que a devida continuidade é 
importante, prevendo mais 4 programações de entrega, com o intuito de valorizar os 
imóveis das pessoas que precisam de moradia. Parabenizou também o secretário de 
educação Acácio, e sua respectiva equipe, finalizando que estariam felizes pois 6 um 
trabalho que o Prefeito teria se dedicado para valorizar as famílias de Barueri. Com a 
palavra, o vereador Leandro Vieira de Lima (às 12h08) agradeceu ao prefeito Beto 
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Piteri, ao secretário de obras René, que têm feito um trabalho, e não têm medido 
esforços para ajudar o vereador e os munícipes de Barueri. Agradeceu também pela 
presença na Sessão de seu amigo professor Marcelo Fusco, que foi candidato, dando-
lhe boas-vindas. Disse que desde o primeiro dia de seu mandato, tem se esforçado 
para trabalhar em prol da população. Relatou que às vezes correm, lutam e nem 
sempre acontece na velocidade com que gostariam, mas o importante é que as coisas 
estão acontecendo, e que os munícipes de Barueri têm sido beneficiados. Comentou 
que ele esteve lutando há algum tempo pelos moradores da Vila Viana, moradores das 
Ruas Montevidéu, Bogotá, La Paz, Assunção, e uma parte da Rua Jambeiro, aonde 
estariam pedindo incansavelmente ao Secretário de Obras e ao prefeito Beto Piteri para 
que fosse realizado o recapeamento do asfalto naquela religião. Discorreu que as 
máquinas já estariam a todo vapor trabalhando no local, e que os munícipes teriam 
ficado muito contentes e teriam agradecido pelo trabalho. Assegurou que conseguiriam 
alcançar muito mais benfeitorias para a população, uma vez que tem visto o empenho 
do Prefeito e Secretários para atender aos pedidos e 6s demandas dos vereadores, 
que quem teriam a ganhar seriam os munícipes. Na sequência, falou sobre uma poça 
d'água que teria em frente 6 Rua Jambeiro, em frente 6 pracinha, aonde relatou já ter 
cobrado o Executivo, falando que tem conversado com as pessoas, pedindo um pouco 
de paciência, e relatando que as máquinas já estariam trabalhando no local, resultando 
em mais conforto para os moradores entrarem em suas casas sem a poça d'água por 
perto. Depois, relatou sobre um projeto de lei que havia apresentado, o qual isentaria 
da obrigação do munícipe de levar sua guia médica no dia da consulta, citando que a 
referida Lei já teria sido sancionada, e já estaria valendo. Disse que se alguém barrasse 
o munícipe, ele poderia pedir para falar com o coordenador, uma vez que a Lei já está 
em vigência. Ressaltou que o motivo de usar a Tribuna na Sessão vigente seria apenas 
para agradecer, primeiramente a Deus, por dar vida e saúde, em segundo, 
administração, o Executivo, o Prefeito e todos que têm trabalhado para proporcionar 
aos munícipes de Barueri uma cidade com mais conforto, tranquilidade, 'e com mais 
mordomia para se viver. Com a palavra, o vereador Cleemio Oliveira Santos (As 
12h16) iniciou sua fala relatando sobre o dia anterior 6 Sessão vigente, em que houve 
a entrega de matriculas nos conjuntos habitacionais na região do Jardim Paulista. Disse 
que no referido ginásio havia aproximadamente trezentas pessoas para receberem as 
matriculas. Relatou que fora concretizado o direito dessas pessoas falarem que tem a 
escrituras em suas mãos. Parabenizou o prefeito Beto Piteri, complementando que foi 
algo que o ex-prefeito Rubens Furlan sempre lutou, pela dignidade da moradia, para 
que as pessoas pudessem ter o direito de ter as escrituras de seus apartamentos. Falou 
que defendem moradia digna para que as pessoas possam morar com qualidade, e 
que tivessem a certeza de que seus lares seriam realmente deles. Em aparte, o 
vereador Leandro Vieira de Lima Os 12h18) parabenizou o vereador Keu por ter 
lembrado e levantado a bandeira sobre moradia em Barueri, e parabenizou o prefeito 
Beto Piteri, tal como o secretário de habitação Acácio. Falou que quando se trata de 
moradia, as pessoas tem duas alegrias, a primeira quando são contemplados, e a 
segunda é quando recebem as matriculas, as quais comprovam o que estão ocupando 
são realmente delas. Em aparte, a vereadora Cristiane Aparecida Lourenço (As 
12h20) discorreu que esteve presente na entrega dos títulos respectivos, e que 
conseguiram sentir a alegria das pessoas que estavam recebendo, ressaltando que a 
emoção deles era contagiante, ressaltando que é muito importante para quem vinha 
lutando para ter um canto, e é muito satisfatório. Relatou que o que lhe chamou muita 
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atenção foi que o prefeito Beto Piteri fez questão de falar que aquilo tudo estava 
acontecendo porque a documentação havia ido para a Camara e que todos os 
vereadores votaram a favor. Disse que foi maravilhosa a exaltação aos vereadores e a 
aprovação do Projeto. Parabenizou o ex-prefeito Rubens FurIan, que teria começado 
com a causa, e o atual prefeito Beto Piteri, que deu continuidade, tal como os 
vereadores que participaram na aprovação. Em aparte, o vereador Leandro Dantas 
de Sousa Os 12h23) elogiou que a festa da entrega das matriculas configurou um dia 
marcante, relatando que chegaram no Parque Viana e se depararam com o ginásio 
lotado de pessoas que estariam felizes. Disse que acredita que o governo precisa ser 
a mão amiga da população e ajudar o desenvolvimento da Cidade. Elogiou a Prefeitura 
e a Secretaria da Habitação, destacando também o prefeito Beto Piteri que enalteceu 
a importância da Camara Municipal de Barueri. Complementou que estão do lado do 
povo, que veem de perto os problemas, que têm um Prefeito que ouve e acredita na 
Camara, e que têm um Presidente que sempre faz questão de exaltar a Casa de Leis, 
criando ideias que revolucionariam a Camara de Barueri, finalizando, demonstrando 
respeito as demais câmaras, que a de Barueri seria a melhor do Brasil. Reassumindo 
a palavra, o vereador Cleônio Oliveira Santos (is 12h26) enalteceu o Senhor 
Presidente, elogiando que esta em constante evolução, e que sempre traz a Casa de 
Leis o que é de melhor, citando sobre a participação das crianças e jovens dentro da 
Camara, relatando que olha a felicidade deles de estarem la dentro, e que tem certeza 
que quando eles saem, saem com um pouco do Legislativo, e com a vontade de 
estarem na política. Na sequência, falou do deputado Zaratini, pelo qual tem respeito e 
admiração, enaltecendo-o que é do bem, simples e que luta incansavelmente para levar 
dignidade de moradia as pessoas. Relatou que estaria visitando a Casa de Leis, que 
cumprimentou cada um da Casa, e também junto A deputada Bruna Furlan tem se 
empenhado constantemente para melhorar a vida das pessoas que moram mal em 
Barueri. Ressaltou que é importante estar junto com pessoas que passam dificuldades. 
Agradeceu ao secretário Acácio e a todos os funcionários da Secretaria de Habitação 
que colaboraram para que a festa houvesse ocorrido, e reiterou que a Prefeitura 
continuaria com a responsabilidade de ajudar os moradores dos conjuntos 
habitacionais nas condições de reformas externas, pois la moram muitas pessoas de 
baixa renda, que muitas vezes não têm condições para reformar em algum momento 
que os prédios estivessem muito degradados. Falou que fica muito feliz quando tem 
administradores que se preocupam com moradias. Disse que Barueri proporciona 
aluguel social que sabem que não atendem a toda população, mas que procura atender 
a população mais carente. Assegurou que o prefeito Beto é um ser humano incrível, e 
que decorrente de algumas conversas que tivera com o Prefeito, fora informado que 
ele faria algumas unidades habitacionais no Município. Depois, narrou que esteve 
visitando a Secretaria de Saúde, a qual lhe disse que estava há aproximadamente trinta 
dias no cargo, e que estaria com muita vontade de fazer uma Saúde cada vez melhor, 
aonde os munícipes teriam cada vez mais conforto nas UBSs, nos hospitais, e PSs. 
Ressaltou que a importância do sucesso é respeitar o nativo, que quando respeitam os 
nativos, têm um respeito com a população de Barueri, pois não ha ninguém melhor 
para conhecer as demandas do povo do que os nativos. Desejou-a que 
desempenhasse um excelente trabalho no Municipio, elogiando também a secretaria 
adjunta Ana Regina, enaltecendo-a que não tem horário para responder a qualquer 
demanda, e que seria sempre empenhada, há mais de 40 anos. Enalteceu também 
todos os funcionários da Saúde. Na sequência, disse que não poderia deixar de falar 
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de algo que já havia ocorrido, que o ex-prefeito Rubens Furlan havia inaugurado o 
hospital HMB, e que tinha feito questão de trazer uma empresa de ponta A Barueri, a 
SPDM. Complementou que não se pode esquecer que quando tiraram a SPDM de 
Barueri, várias empresas entraram no hospital HMB para saquear, deixar pessoas 
cegas e matar pessoas na fila do hospital. Disse que quando uma empresa trabalha 
seriamente precisa estar lá continuando seu trabalho. Falou que, em nome do Dr. 
Paulo, que é o diretor municipal do hospital, parabeniza todos os profissionais pelos 18 
anos do HMB em Barueri, e por tudo que a SPDM tem prestado no Município. Ressaltou 
também quanto ao bom trabalho que o Dr. Aquiles, junto a sua equipe, faz no Centro 
Diagnóstico, elogiando que 6 referência no Estado. Disse que são poucos convênios 
com alta patente que conseguem entregar o que é entregue no Centro Diagnóstico. Em 
seguida, abordou a pauta dos infratores que seguem cometendo delitos no Município, 
através de condução de motocicletas com escapamentos descaracterizados, dizendo 
que via a luta constante do secretário Pinheiro para tirá-los da rua. Ressaltou que é um 
dos problemas mais graves que estaria ocorrendo em Barueri. Pediu também A Policia 
da Cidade para que em momento algum fosse seletiva, pois muitas das vezes relatou 
que vê pessoas com carrões com escapamento descaracterizado fazendo barulho, 
mas que não são paradas. Relatou que ouviu falar que muitas vezes saem de Alphaville 
para fazerem bagunça em avenidas de outros bairros, ressaltando que tiram o sono de 
quem precisa acordar cedo para trabalhar. Com a palavra, o vereador Allan Miranda 
(às 12h37) iniciou falando sobre a importância da Lei do Junho Vermelho, que incentiva 
doação de sangue em Barueri. Comentou que sentiu na pele, relatando que seu pai 
teve uma hemorragia muito grande há aproximadamente vinte dias, e que no HMB 
recebera mais de dez bolsas de sangue. Ressaltou que foi uma hemorragia muito 
intensa, e que graças a campanha de doação, ele estaria bem. Disse que políticas 
públicas sérias transformam e salvam vidas, e que conseguem saber a dimensão do 
trabalho quando é feito com seriedade. Parabenizou a campanha, promovida pelo 
presidente Wilson Zuffa, que vem salvando muitas vidas, e sugeriu que gostaria que 
no mês do abril o Senhor Presidente também promovesse uma Campanha sobre o 
autismo, argumentando que não ficaria vinculado a um trabalho de um vereador, uma 
vez que a referida Lei tem salvado vidas e pertence ao povo. Estimou que nos meses 
seguintes houvesse um momento de conscientização e divulgação das leis que os 
vereadores aprovam na Casa. Reiterou que as ações em pauta salvam vidas, e 
orientou que as pessoas doassem sangue, complementando que sangue gera vida, e 
que abraça o Projeto pois quando sabe da dor e da necessidade, começa a entender 
o papel como ser humano. Com a palavra, o Senhor Presidente (As 12h42) 
solidarizou-se com o drama do vereador Allan, que acompanhou de perto a apreensão 
no dia da cirurgia, e que ficou feliz que deu tudo certo, que o pai do vereador Allan 
estivesse se recuperando, por saber que a vida dele foi salva por uma equipe médica 
competente, e que poderia ter certeza que estaria junto na causa do autismo, uma vez 
que quando se fala de políticas que envolvem vidas humanas todo o engajamento 6 
válido, parabenizando o vereador Allan Miranda. Disse que pode contar com ele. 
Reassumindo a palavra, o vereador Allan Miranda (As 12h43) disse sobre ser um 
projeto impessoal, e que deve perdurar pelos próximos mandatos na Câmara, e que 
não possa ser bandeira partidária, nem de cunho politico, e sim, para salvar vidas, 
reiterando que seu pai fora salvo pela devida campanha. Falou que acredita que 
Barueri tem um grande estoque de sangue por causa da referida campanha, 
questionando-se quantas demais vidas também foram salvas por causa dela. Depois, 
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tocou no tópico referente A Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), falando que 6 o 
momento de fazer apontamentos, em que a sociedade participa, em que a classe 
política participa dos apontamentos da cidade, do que pode ser feito para o ano 
seguinte. Disse que a participação da população 6 muito pequena, lembrando que o 
percentual de apontamento é pouco, de 5%, e que ele tentaria aumentar a participação 
dos apontamentos da sociedade, que 6 beneficiada com as políticas públicas que o 
governo deva fazer. Lembrou que no dia 18 de junho, As 18h00, haveria a audiência 
pública, e teria alguns apontamentos que ele faria, acreditando que não causaria 
nenhum transtorno ou impacto orçamentário em relação a estes, que precisariam ser 
colocados na LDO, citando o pagamento do "descongela", referindo-se aos benefícios 
congelados na época da pandemia, os quais deveriam ser pagos aos funcionários 
públicos, tal como a inclusão do Vale Alimentação e/ou Vale Refeição, com o intuito de 
substituir a cesta básica. Ressaltou que houve uma perca salarial muito grande quando 
o décimo quarto salário saiu da folha de pagamento dos funcionários, lembrando que 
o referido montante voltou para orçamento, defendendo que não haveria impacto 
considerável, pois haveria um superávit de orçamento, destacando que a Cidade é 
muito potente, por conta de todo o funcionalismo público que movimenta a locomotiva 
pública que faz com que Barueri cresça em relação ao orçamento, o qual disse que 6 
preciso ser usado com responsabilidade. Disse que a LDO traria algo que preocupa um 
pouco, citando sobre secretarias fazendo transição de verbas sem passara a Camara, 
relatando que tem um percentual que gostaria que mudasse, e citando que seria o 
momento ideal para aumentar a divulgação de políticas públicas com o intuito de 
aumentar o atendimento e contratar novos profissionais. Disse que está vendo a 
vontade da Secretária de Saúde melhorar, mas que ela precisa ouvir um pouco a Casa 
de Leis, pois disse que são o para-choque da sociedade e sabem aonde estão os 
problemas. Comentou em relação aos polos TEAs, e disse que vem defendendo 
criação delas em todos as UBSs, citando que faria uma simulação de trajetos de uma 
criança que estaria sofrendo nesses deslocamentos longos. Falou que são ações 
simples que poderiam ser colocadas no orçamento. Em seguida, discorreu sobre mais 
um Projeto, o qual remete ao fato de que mais de 10% da população 6 oriunda de parto 
prematuros, e que muitas pessoas sofrem com falta de tratamento, muitas pessoas não 
voltam para casa com seu filho no colo, e que não existe apoio psicológico ou 
tratamento multidisciplinar para estas famílias. Falou sobre a aprovação do referido 
Projeto de Lei que vai de encontro A ampliação da nova maternidade. Agradeceu 
todos os vereadores pela aprovação do importante Projeto que transformaria vidas e 
traria mais conforto As famílias que tiveram o parto prematuro, relatando que existem 
também campanha de conscientização para a prevenção do parto prematuro. Disse 
ser um tema muito complexo, e que gostaria de trazer um debate na Camara entre 
junho e julho, a fim de trazer pessoas que possam falar tecnicamente sobre o parto 
prematuro, que envolve muitas famílias. Com a palavra, o Senhor Presidente (As 
12h55) pediu a todos que gozam de uma saúde plena doasse uma bolsa de sangue, 
pois ajudam a salvar vida, exemplificando o caso do pai do vereador Allan Miranda, e 
que poderia ser com qualquer pessoa. Agradeceu a todos que ajudam a tocar a 
Sessão, e a todos que acompanham pelos meios de comunicação. Não havendo mais 
vereadores inscritos para fazer uso da palavra, em Explicações Pessoais, o Senhor 
Presidente (As 12h57) declarou encerrada a presente Sessão, convocando os 
vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 9 de junho de 2026 
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